

老夫妻反艇 婦獲救夫沖走

舢舨垂釣「死火」不敵風浪 海空搜索無果

香港文匯報訊（記者 劉友光、杜法祖）一對夫婦昨午駕駛機動舢舨，在北大嶼山陰澳灣一帶海面垂釣。舢舨懷疑失去動力，經不起海面大浪覆舟，夫婦雙雙墮海。妻子被附近躉船船員發現救起，沒有受傷；攬住水桶求生的花甲丈夫則被沖走失蹤。當局出動直升機海空搜索，入黑後仍無發現。

生 死未卜老翁陳×洪（61歲），其妻張×蓮（57歲）。昨日下午，夫婦駕駛12呎長機動舢舨到北大嶼山陰澳灣一帶垂釣。至下午約3時，機動舢舨失卻動力。海面風高浪急，舢舨終經不起大浪覆舟，夫婦雙雙墮海。

船員聞呼救 拋下救生圈

當時附近剛有一艘躉船，船上一名上年紀船員驚聞呼救聲，循聲張望，發現一男一女墮海飄浮。船員曾向女事主拋下救生圈，但女事主未能接住，於是喚她游到躉船錨鏈，以免氣力不繼遇溺。其後船員成功將她救上躉船，但回頭發現男事主不知所終。

疑冲汲水門 擴大搜索面

海事處其後派船到場調查，水警與消防小時在陰澳灣、青洲灣與倒扣灣一帶搜索。不久政府飛行服務隊派出直升機加入空中搜索，由於懷疑墮海失蹤老翁可能被水流沖到汲水門方向，遂擴大搜索範圍，但入黑後仍未有發現。

陰澳是本港釣魚熱點，釣魚發燒友可坐在



■ 消防員派蛙人打撈失蹤者。



■ 水警輪與消防員進行調查。

沿岸長堤揮竿釣魚，或乘舢舨在海面拋絲垂釣。魚獲品種甚多，有石斑、鱸魚、鯉魚、石九公、青衣、火點等。救起女事主的躉船老伯表示，每逢假期均吸引不少人前來垂釣，釣友大都由荃灣青龍頭租船到陰澳。

陰澳水流急 常翻起大浪

陰澳是大嶼山東北面一個長袋形港灣，是天然內港，因昔日被用作儲存木材之用，故過往灣畔設立多間木廠，但陰澳鹿頸村仍保

持鄉村風貌。不過由於陰澳對開汲水門一帶海面，位處本港西面主要水上航道附近，水流湍急，大小船隻來往頻繁，海面不時翻起大浪，舢舨在海上漂浮會搖擺不定，潛藏覆舟危機。

港聞拼盤

退休警沙灘暢泳消暑遇溺

香港文匯報訊（記者 杜法祖）天氣酷熱，適逢周日假期，唐與年約40多歲兒子前往近水灣泳灘游泳消暑。

唐翁暢泳之際，懷疑因體力不支遇溺，在海中掙扎高呼求救。鄰近2名泳客見狀即游近，合力救起唐翁。

事主姓唐（85歲），據悉是退休警員，平日愛到荃灣青山公路油柑頭附近近水灣暢泳。昨午1時許，因天

10日第二宗 婦摸蜆遇溺亡

香港文匯報訊（記者 杜法祖）本港10日內發生2宗摸蜆遇溺喪命意外，奪去3人性命。繼本月1日屯門龍鼓灘發生摸蜆遇溺事件，同伴相救雙雙斂斂後，一名婦人前日相約友人結伴入大嶼山東涌摸蜆，但友人爽約，婦人隻身繼續前往，昨晨被發現浮屍東涌磯頭村石灘對開海面。警方初步調查認為事無可疑，將安排剖屍進一步確定死因。

母獨入東涌 子連夜報警

死者曹×清（58歲），家住深水埗，報案人是她的31歲姓黃兒子。據悉曹婦平日愛到北大嶼山東涌侯王廟一帶泥灘摸蜆。前日下午3時，曹婦與一名姓鍾女友人相約，打算結伴往東涌泥灘摸蜆，但友人因事爽約，曹隻身入東涌，但一去不返。兒子至晚上沒法與母親聯絡，經打聽後才知道母親隻身入東涌摸蜆，擔心母親發生意外，於是連夜到深水埗警署報案，警方列作「失蹤人士」處理。

石灘檢背包 水警撈浮屍

昨日凌晨1時許，警方聯同失蹤曹婦兒子及朋友，到東涌侯王廟一帶搜索，其後在磯頭村石灘發現一個屬於失蹤者的背包，但遍尋不見曹婦。至昨日清晨，警方天亮後再搜索。昨晨8時，水警輪在磯頭村對開海面發現一具女浮屍，由水警打撈上岸，經家屬認屍證實是曹婦。

警方初步調查，懷疑女事主在淺灘摸蜆時沒頂遇溺，事件無可疑，已把屍體昇送殯房，並將安排驗屍確定死因。案件列作「屍體發現」，交大嶼山北分區雜項調查小隊調查。

今次是10日來第二宗摸蜆遇溺意外。本月1日下午，4名男子到屯門龍鼓灘上灘摸蜆，57歲姓郭男子在離岸40米，水深3米處徒手潛水摸蜆時遇溺。62歲姓葉友人發現相救，雖把事主救上堤壠，但葉自己陷入昏迷狀態，2人送院後證實不治。



■ 昨午仍有人前往肇事現場捕魚和摸蜆。

解款車油站撞柱 警荷槍實彈戒備

香港文匯報訊（記者 杜法祖）香港仔昨凌晨發生解款車交通意外，一輛解款車駛入黃竹坑道一間油站加油時，懷疑有人忘記拉手掣令車輛失控衝前，撞倒2條防撞鐵柱，險衝入油站小賣部。意外中無人受傷，解款車車頭輕微損毀。由於解款車上載有貴重財物，大隊警員荷槍實彈身穿避彈衣到場戒備，慎防有人乘機搶掠。警方正調查意外肇因。

加油忘拉手掣 險衝入小賣部

現場為黃竹坑道一間油站，昨凌晨1時許，肇事解款車駛入油站加油，停泊在其中一部加油機旁。解款車司機懷疑忙於取油卡交給

油站職員，忘記拉手掣，導致解款車向前滑行數米，衝向油站小賣部。但路面豎有5支1米高防撞鐵柱，解款車撞倒其中2條鐵柱後停下，未有衝入小賣部。據悉油站小賣部外牆當眼處，已貼上中英文「請拉手掣」字句，提醒司機停車後必須拉手掣。

解款車車頭撞鐵柱後輕微損毀，車上各人受虛驚無受傷，事後通知公司調派另一輛解款車支援。警方接報有解款車發生意外大為緊張，派遣大隊荷槍實彈身穿避彈衣警員到場。直至護衛公司派遣另一輛解款車前來，把該車財物移走，警方始撤離，現場氣氛一度緊張。



■ 解款車懷疑忘記拉手掣失控衝前，撞倒2條防撞鐵柱，險些衝入油站小賣部。

私家車門鐵騎



■ 警方在荃錦公路截查懷疑參與非法賽車的私家車（上圖）和電單車（下圖）。

香港文匯報訊（記者 杜法祖）

被視為非法賽車熱點的大帽山荃錦公路，昨凌晨出現懷疑私家車與電單車「鬥車」場面。3輛私家車與4部大馬力電單車飛馳，警方出動多輛警車，經一番追逐，終成功截獲電單車及私家車。由於截獲車輛懷疑曾非法改裝，全部須扣留驗車，司機登記資料後放行。

黑點監視 警包抄追截

昨凌晨零時許，警方新界南交通部警員進行反非法賽車行動，在非法賽車黑點之一——荃灣荃錦公路監視可疑車輛，發現多輛電單車及私家車互相追逐，高速

飆向荃灣方向。警員立刻駕駛警車包括隱形戰車，向涉嫌飆車的電單車及私家車號牌包抄追截。當警員追至荃灣山腳近馬閘排路交界，成功截停3輛私家車及4部電單車。

據悉被截獲的私家車全屬「辣車」，被截電單車馬力超過400匹。電單車與私家車屬不同車種，故甚少同場「比試」，懷疑有人逞強挑戰，掀起一場私家車與電單車「鬥快」場面。

警方初步懷疑7車曾非法改裝，涉案司機經登記資料後獲准離開。而涉案私家車及電單車則被拖返大欖汽車扣留中心待驗，暫未拘捕任何人。



■ 警方於元朗黃屋村掃毒檢獲「K仔」。

黃屋村拘涉毒漢 檢K仔值12萬

香港文匯報訊（記者 杜法祖）警方前日在元朗掃毒，在黃屋村拘捕一名懷疑毒販，檢獲7包俗稱K仔的毒品氯胺酮，共重1公斤，市值約12萬元。警方正調查毒品來源、供應對象以及被捕男子背景。

涉毒販被捕男子姓駱（21歲），仍被扣留調查。元朗特別職務警隊根據線報，得悉黃屋村涉嫌有毒品活動，經調查後鎖定一名目標男子。前日傍晚6時許，探員在該村村口埋伏，當目標男子出現時把他截停搜查，在男子攜帶的袋內搜出73包重約1公斤K仔，總值約12萬元。涉案男子再被帶往黃屋村住所搜查，但未有進一步發現。

截查的士搜K仔 4青年被拘

另前日下午5時許，有探員在秀茂坪順安道一中學外進行反罪惡行動，發現一輛沿順安道向順天邨方向行駛的士內3男1女乘客有可疑，於是截停的士調查，在一名16歲女乘客手袋內搜獲9包茶葉紙袋，內藏懷疑K仔，共重約2.2公斤，市值約26萬元。探員當場把的士4名涉嫌販毒男女乘客（15歲至18歲）拘捕，正調查毒品來源。

3車串燒 的士甩尾輪

香港文匯報訊（記者 杜法祖）尖沙咀彌敦道昨凌晨發生一輛私家車及2輛的士連環相撞意外，由於撞擊猛烈，其中1輛的士尾輪被撞甩脫，3司機均告受傷。私家車司機涉嫌酒後駕駛被捕。

3名傷者包括涉嫌酒後駕駛被捕，私家車29歲姓許司機，以及2名分別33歲姓吳及52歲姓凌的的士司機，僅凌要求送院。

昨凌晨約1時半，一輛私家車沿尖沙咀彌敦道中線往尖沙咀碼頭方向行駛，途至加連威老道交界交通燈位前，突失控撞向鄰線一輛停在燈

2醉漢涉襲候巴士途人

香港文匯報訊（記者 杜法祖）深埗昨凌晨發生醉漢傷人及襲警案，一名途人在路旁等候巴士時，突遭2名滿身酒氣大漢揮拳打傷臉。2醉漢後拔足奔逃，事主負傷窮追並報警，大隊警員趕至，拘捕2名涉案醉漢。

2名疑犯涉嫌吐口水羞辱警員，混亂中一名便衣警員被揮拳打傷眼須送院。

位前的士右尾。因撞擊猛烈，的士被推前狂撞同一行車線上另一輛的士車尾，首先被撞的士右車尾凹陷損毀，右後輪甩脫，2的士司機均扭傷頸。

私家車司機涉醉駕被捕

肇事私家車撞倒的士後往前衝行10米，向右翻側橫亘路中。

私家車司機右前臂受傷，自行爬出車外。警員到場替私家車司機進行酒精呼氣測試，證實超出安全標準被捕。由於他拒絕送院，被帶署查。

昨凌晨4時許，姓梁事主站在深水埗南昌街與長沙灣道交界一巴士站，等候乘搭通宵路線巴士。2名醉漢走近襲擊事主。事主負傷窮追2醉漢，邊追邊報警。